

ПРЕМЬЕРА В НОВОМ ГОДУ ✓

— О, у вас свой театр! — завидуют ферганцам жители других городов долины. И не знают, что мы видим своих артистов не больше, чем они: театр вечно в отъезде. Три спектакля, подготовленные еще летом, ферганцы по существу не видели — это «Слуга двух господ» К. Гольдони, «Женатый жених» Ал. Кузнецова и А. Штейна, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера. Между тем, эти спектакли в исполнении наших артистов посмотрели уже Ташкент, Душанбе, Андижан, Ош и другие города.

Как сообщил редакции главный режиссер театра Г. Д. Абдулов, труппа опять собирается в дорогу. Свои новые спектакли артисты покажут в Андижане, Намангане и Коканде. Театр подготовит еще три вещи: «Поздняя любовь» А. Островского, «Шельменко - денщик» Ф. Квитки-Основьяненко и «Жена Клода» А. Дюма (сына).

Открытие сезона в Фергане намечается лишь на первое января. По всей вероятности, премьерой нового года будет спектакль по пьесе А. Корнейчука «Мои друзья». Одной из первых премьер юбилейного года артисты наметили пьесу А. Штейна «Между ливнями». Роль В. И. Ленина исполняет Г. Д. Абдулов. Этот спектакль давно обещан театром, его с нетерпением ждет вся общественность Ферганы, все любители театрального искусства.

И. ШВАРЦМАН.